
 

 

PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE du 15 / 04 / 2018 
 
 

 Cycle concerné Date de la réunion 

Ecole  maternelle de Bessines Cycle 1 15 / 04 / 2018 

 
 
Président de séance : Mr Vergnes     

Présents: 
Les enseignants de l’école maternelle 
Les parents élus 
Les représentants de la municipalité de Bessines (Mr le Maire, Mme Harymbat, chargée des affaires scolaires) 

Absents : 
Mme Barzotti, Inspectrice de l’Education Nationale, membre de droit (excusée) 
Mme CARON (excusée) 
Mme OPALINSKI (excusée) 
Mr PREUSS (excusé) 

  

TYPE DE REUNION ORDRE DU JOUR 

Conseil d’école  
 

 Préparation de la rentrée scolaire 2018 
 Projets en cours et à venir 
 Travaux réalisés et à prévoir 
 Questions diverses 

 
RYTHMES SCOLAIRES 
 
Mr le DASEN (inspecteur d’académie) nous a confirmé, en cohérence avec les décisions du conseil d’école et du 
conseil municipal que la semaine de 4,5 jours serait maintenue à la rentrée 2018. 
 
EFFECTIFS Prévisions pour la rentrée 2018 
GS 26 
MS 17 
PS  20                
TPS  8 enfants nés avant le 30 juin 2016 
TOTAL : 63+8 =71 
 
PROJETS EN COURS ET A VENIR 
 
Activité « NATATION » du 6 février au 24 avril les mardis de 10h à 10h40 (les élèves de GS sont dans le bassin en 
même temps que les élèves de CP). 
La première séance a été annulée en raison de la neige. 
La séance du 20 mars est annulée pour raisons techniques. 
Un remerciement aux nombreux parents qui ont passé l’habilitation. 
 
Les élèves de la classe des TPS / PS ont accueilli le lundi 9 mars, le papa de Yanis qui est trompettiste professionnel 
pour nous présenter son instrument et nous accompagner sur des chants appris à l’école. 
 
Vendredi 11 mai : les élèves de la classe d’Agnès et de Charles effectueront une sortie au zoodyssée de Chizé. 
Départ 9h, retour prévu pour 15h45. 
Les MS / GS auront une animation de recherche d’indices : La vallée de TOM POUCE. 
Les TPS / PS auront une animation : »Si on touchait les animaux » 
 
 
 



 

 

ATTENTION : cette sortie s’effectue le lendemain du jeudi de l’ascension et la même semaine que le 8 mai qui est férié. 

Il n’y a aucun pont dans l’Education Nationale cette année. 
Le transport est pris en charge par la municipalité et les entrées + animations seront financées par l’APE. 
Il vous sera demandé une participation de 2,5 € par enfant + un pique-nique 

 
 
Jeudi 17 mai Les élèves de la classe de Marie-Hélène et les élèves du CP iront à La Tour Nivelle à Courlay pour 
observer et comprendre l’école d’autrefois. Animations proposées autour des jeux d’autrefois et la fabrication d’une 
toupie. 
Départ 9hoo retour prévu à 15h45. 
Il vous sera demandé un pique-nique. 
 
Les élèves de la classe de CE1/CE2 viennent lire régulièrement des livres aux enfants de la classe de Marie-Hélène. 
Cette activité donne une totale satisfaction aux différents protagonistes. 
 
Mardi 29 mai : Pour tous les élèves de l’école maternelle, spectacle au CAC de Niort : « PAS SI BÊÊTES » 
Le transport est pris en charge par la municipalité, les entrées par l’APE, il vous sera demandé une participation 
de 1,5 € par élève. 
 
TRAVAUX EN COURS ET A VENIR 
 
Nous avons signalé des dégradations effectuées hors temps scolaire dans la cour de l’école (écriture de mots grossiers 
sur le bitume, arrachement d’objets en bois appartenant à la fresque murale, petites billes plastiques résultant de 
« combats «  au pistolet à billes…) 
 
Nous renouvelons la demande de changement de lavabo adulte et installation d’un lave-mains enfant pour la classe 
d’Agnès. 
 
Dans ses vœux, Mr le Maire a évoqué une réhabilitation des bâtiments communaux, qu’en est-il de l’école maternelle, 
quelles sont les échéances ? 
Mme Harymbat nous fait part des avancées du projet de mis aux normes, en conformité de bâtiments. 
Un architecte a été choisi, un géomètre est intervenu en amont des travaux. 
 
Une demande de  menus végétariens au restaurant scolaire a été faite. 
Pour la période ce n’est pas possible, la municipalité, en accord avec la diététicienne en étudiera la possibilité.  
 
Chiens, animaux dans la nouvelle enceinte scolaire : règlement à venir 
 
La photographe scolaire n’a pas apporté un résultat tout à fait satisfaisant (qualité et gestion des clichés) 
 
Demande est fait de rajouter du sable dans le bac à sable dès que possible. 
Les enseignants demandent que la cour soit balayée plus régulièrement. 
 
Des parents nous ont signalé que leurs enfants avaient la peau irritée au niveau des mains.  
Après vérification les solutions proposées aux enfants pour le lavage des mains sont pour peaux sensibles, il est à noter 
que cela correspond à la vague de froid et à l’activité piscine pour les GS. 
 
Un lecteur CD demandé à plusieurs reprises a été fourni pour les élèves de la classe des PS/TPS.. 


